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Bilingválne gymnázia sú vzdelanostne stoka a žumpa 
 
Prečo tvrdím, že tieto „bilingválne“ gymnázia sú „duchovný odpad“ a HOVNO? 
Prečo? : 

a) V týchto gymnáziách sa učí všetko v cudzom jazyku, najviac v angličtine – teda na území 
Slovenska sa úmyselne organizuje „vysťahovanie“ a odchod takto vzdelaných mladých ľudí do 
zahraničia na Západ. Toto je doslova „vlastizradné“ jednanie štátu, všetkých štátnych úradom, 
Ministerstva školstva a samozrejme hlavne predsedu vlády a každej vlády, ktorá počas svojho 
mandátu takto doslova „úmyselne“ motivovala – vzdelávala – našu mládež, deti, študentov.... 
aby odišli zo Slovenska na Západ!! 

b) V týchto „pseudo-gymnáziách“ sa tie deti ale nenaučia skoro nič... Oni sa naučia len nejaký 
Západný jazyk, ale nenaučia sa žiadnu techniku a ani matematiku... Títo študenti týchto 
„bilingválnych pohrebných ústavov“, ktorí ničia duchovnosť našich detí, nás slávnych Slovenov, 
sa nakoniec na Západe uplatnia len ako : 

a. Ženy čašníčky, opatrovateľky, predavačky, prostitútky... 
b. Muži pracovníci hlavne v stavebníctve, pretože v tomto segmente je na Západe už taká 

degenerácia, že muž hoci so žiadnym vzdelaním sa rýchlo presadí do vedúceho 
postavenia tých „Západných degenerantov“. Ale stále zostáva „nevoľník“ a podriadený a 
„duchovný mrzák“, že sa tak „duchovne znížil“ na ich Západnú koloniálnu zločineckú 
úroveň. 

Takže vy hlúpi rodičia, ktorí ste poslali svoje deti na bilingválne gymnázia – zničili ste nielen svoje deti, 
ale zničili ste aj sami seba, pretože Vaše deti sa vám vo väčšine prípadoch, aj keď budú na Západe veľmi 
nešťastné, tak sa vám už nevrátia. Pretože na „bilingválnom gymnáziu“ ste ich presvedčili, že „Západný 
jazyk“ je lepší než slovenčina, že Západné zločinecké myslenie je lepšie než Slovenská morálka, že 
Západná duchovná všeobecná degenerácia je lepšia než Slovenská viera v našich predkov, naše 
myslenie, náš spôsob života, naša iná/nová budúcnosť. Píšem inde, ale my Sloveni sa staneme opäť 
slávni, ale vaše „bilingválne“ deti to už nepochopia, budú proti tomu bojovať, ako za čias Turecka, keď 
sa hovorilo „Poturčenec“ horší ako Turek... A tak sa vám rodičom vaše „bilingválne“ deti odvďačia 
a tak vás budú „duchovne mučiť“ až do konca vášho „hlúpeho života“... 
 Pritom vy tupci nevzdelaní „bilingválni rodičia“, však je geneticky dokázané už min. 20 rokov, 
že my Slováci sme najstaršie pôvodné autochtónne obyvateľstvo v Európe. Min. 95 % Slovákov (bez 
Cigánov) sme potomkovia predkov, ktorí na Slovensku žili už pred 8000 až 9000 rokmi. Chápete? 
Nikdy nebolo žiadne sťahovanie národov po páde Rímskej ríše.... Celé dejiny sú totálne 
sfalšované...Takže mimochodom je jasné, že Slovenčina musí byť najstarší jazyk v Európe!! To sú 
genetické dôkazy, vy chuji „bilingválni demokrati“... To nie sú sfalšované Vatikánske dokumenty!! Ako 
aj s Ježišom Kristom...  a celou ich totálne sfalšovanou Bibliou!!  
  
S pozdravom 
Pavol Peter Kysucký  
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